COBMECTUMOLCTb C APYITMMU aBTOMOBUNAMU - CM. STUKETKY HA 3alllUTE

N 3
¥ = o -lI . . T _—
nr i — T m = “" y '
L % |II ! |I l'-\[ «" = {f
ay - .
- L i p .
w i - ¥ p s
& e 3 ; i .

Ky30B: Bee,

Fop sbinycka: 2010-2014; 2014-2018 lalika 3aknaaHas M10x80

O6beM geurarenqa: 3 0TDI: 3,6FSI/ 3.0TDI{204hp): 3,6FSI
Tun I(I'II1_:_ AKT

— =N :
UL 1A
! ; iy \
.l'dvl-.L . d LA .+. t )
L e e e

1. CHATb WTaTHbI& NbITbHUKWU aBTOMOOUNA.

2. 33KpenuTb KPOHWTEUHbLI 2 K CUNOBbLIM 3/1eMEHTAM NOoAPaMHUKA
bontaMu M10x70.

3. YCTAHOBUTb B CpedHUEe OTBEPCTUA NOAPAMHUKAE FAaUKK
buKkcupyemble M8x70/20.

4. YCTAHOBUTb KPOHWTEWH 1 Ha 3a4HKIK 4acTb NOAPAMHUKAE.
KpenuTb 6onTaMu B|10x30 W raukaMun 3aknagHelMi M10x60.

5. YCTAHOBUTb FanKu 3aknagHole M10 B OTBEpPLTUS KY30B3
ABTOMODUNA U BKPYTUTL B HUX 601Thl M10X30 Ha HECKONBKO
obopoToB. HageTbh Ha YCTAHOBNEHHbIe BONThl KPOHWTEUH 3
U KPOHWTEWUH 3 (3epKanbHbIN).

6. 3akpenuTe Banky Kl u PK Ha wTtaTtHyO nonepeyHyo banky

KMM yepe3s BTYAKU ¢ noMowWwb 6ontos M10x90 U raek 3aKnagHbIX
M10x80.

[aka 3aknagHaqa M10 KpoHwTelH 1

~Ctanb 111.05824.2 3aluTa kaptepa, 111.04604.1 3awuta KIMIM u PK

bont M10x70

[auKa pukcupyemana M8x70/20 LatiBa 10

fauKa 3aknagHaa M10x60

1Kp0HLIJTEFIH 3

1 b
-___-'
L e ---I'--—IF - .
s
i
.".F-
] !
3

boat M10x30
Wakba 10

j I
2 BONT MR I 2 o son s T 10 WT
3. bonTt 10xgo ................................... % 1§
11 ittt 11 Bont M10x30  BonT M8x30
B [ A B A O ose e st s 14 WM. lWaii6a 10 LWaiiba 8
2. BTVIKE N8 MM iavwivt innenineinnsane vvnrais. 8 BT Banka KMNMN u PK
8. KDOHUTEUH Livvivervrmmamvssvamamasmises 1 L. ! 3 )
- KEOHLIJTEHI:.I ----------------------------------- 2 T N [allka 3aknagHas M10
10 KOOBINTOWH 8 . vosoviisvsqmims I ——— U g
11. KPOHWTEUH 3{3epKANbHBIA) . ersieinininnn. 1 Wr. {BoaT M10x30
12. [ayKa dukcupyemass M8x70/20........... 2 LT, u
13. Fauka 32KNaAHAA MLID. e .eruinrirrirnineenn, 2 it EonT M&x30 Lainba 10
14. [ayka 3aknagHaa M1OX60........covvvvnnn. 2 LUT. = .
%g gamxa 3aknagHaa M10Ox80.................. % HT. Wainba 8 Eant M10%90 KPOHWTEUH 3
B 32&}%2 ﬁa I‘ITempEi(.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.'.' ..... 1 Lulﬁ lWaubda 10 (3epKanbHbI)
18 A RN s o v i o e 4 LWT.
“H"""{f’ij "DV [ AnameTp pesbobi M6 M8 M10 Mi12 |
ICIPYRKL | MomenTbl satsxkn | 9.8 Hu 240HvM | 47.0Hv | 81.0Hm |

7. 3aKpenuTb 3aWUTY ABUraTensd Ha YCTAHOBMAEHHbIE
KpOHWTeWHbl bonTaMu M10x30 B nepeagHeld U 3aAHEeU YacTaX
3alUTblI, CEPEAUHY 3aKPENUTb K YCTAHOBMEHHbIM (PUKCUPYEMbIM
rakam M8x/0/20 éonTtaMu M8Bx30

8. Cnepeaun 3awuty KMM 1 PK 3aKpenuTbh K KPOHWTEWUHAM 3
6ontaMu M10x30, c3agaun 3akpennUTb K yCTaHOBNeHHOW Banke
SontamMmu M8x30.

9. 3aT9HYTb BCce pe3bbHOBble coeliHe
MCNnonb30BaHUE NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3

WWW.ABTOBPOHA.PO®



